

# Likér - Kontušovka, 0,5l

» Likéry



Kód produktu	07019 .21
Skladem	11 ks
EAN	8594045631074

## KONTUŠOVKA:

„Rum, kontušovka, čert, jeřabinka, ořechovka, višňovka a vanilková“ - kdo by neznal tuto slavnou větu rytmistra Königa z Haškova románu Osudy dobrého vojáka Švejka, kterou pronesl, když ucítil opilecký dech závodčího z putimské strážnice. Podle čeho ale poznal kontušovku? To snadno zjistíte, ochutnáte-li naši Kontušovku, která je vyrobena podle receptury z roku 1912. Historie tohoto likéru sahá do Polska sedmáctého století, ale oblibu si získal především v zemích Rakouska-Uherska.

Společně s rumem patřila kontušovka k nejoblíbenějším likérům a v českých zemích nebylo hospody, kde by se nenalézala. Naše firma patří mezi průkopníky, kteří se snaží o obnovu slávy tohoto bylinného likéru. Kontušovka by se měla vrátit do všech poctivých hospod. Doporučujeme její specifickou chuť spojit s „českým turkem“. Můžete ji také použít jako součást koktejlů. Je jenom na vás, abyste konečně poznali podle čeho písecký rytmistr kontušovku poznal.

Dostupnost na hlavním skladě:

vice jak 10

# Likér - Kontušovka, 0,5l

» Likéry

## Popis

### KONTUŠOVKA:

„Rum, kontušovka, čert, jeřabinka, ořechovka, višňovka a vanilková“ – kdo by neznal tuto slavnou větu rytmistra Königa z Haškova románu Osudy dobrého vojáka Švejka, kterou pronesl, když ucítil opilecký dech závodčího z putimské strážnice. Podle čeho ale poznal kontušovku? To snadno zjistíte, ochutnáte-li naši Kontušovku, která je vyrobena podle receptury z roku 1912. Historie tohoto likéru sahá do Polska sedmnáctého století, ale oblibu si získal především v zemích Rakouska-Uherska.

Společně s rumem patřila kontušovka k nejoblíbenějším likérům a v českých zemích nebylo hospody, kde by se nenalévala. Naše firma patří mezi průkopníky, kteří se snaží o obnovu slávy tohoto bylinného likéru. Kontušovka by se měla vrátit do všech poctivých hospod. Doporučujeme její specifickou chuť spojit s „českým turkem“. Můžete ji také použít jako součást koktejlů. Je jenom na vás, abyste konečně poznali podle čeho písecký rytmistr kontušovku poznal.

- Obsah alkoholu je 40 %. Objem lahve 0,5l.